
Theorie - Toonsoorten & Akkoorden 2 

C majeur toonladder  = Alle witte toetsen vanaf C 

Afstanden tussen de noten van een majeur toonladder: 
1 . 1 . 1/2 . 1 . 1 . 1 . 1/2 

A mineur toonladder  = Alle witte toetsen vanaf A 

Afstanden tussen de noten van een mineur toonladder: 
1 . 1/2 . 1 . 1 . 1/2 . 1 . 1  

Akkoorden - (simpele drieklank) = 1e  3e en 5e noot van de toonladder 

Dus de derde noot (terts) bepaalt of het akkoord majeur of mineur is. 

Voorbeelden: 
Dm = D mineur = D - F   - A 
D = D majeur = D - F# - A 

C = C majeur = C - E - G 
 
Ebm = Eb mineur = Eb - F# - Bb


